

Erratum

Erratum to “A thermo-FTIR-spectroscopy analysis of Al-pillared
smectites differing in source of charge, in KBr disks”
[Thermochemica Acta 340–341 (1999) 349–366][☆]

S. Acemana^{a,1}, N. Lahav^a, S. Yariv^{b,*}

^a*The Seagram Center for Soil and Water Sciences, Faculty of Agriculture, The Hebrew University of Jerusalem, Rehovot 76100, Israel*

^b*The Department of Inorganic and Analytical Chemistry, The Hebrew University of Jerusalem, Jerusalem 91904, Israel*

The Publisher regrets that the name of the first author is incorrect. The author line above should read
S. Aceman^{a,1}, N. Lahav^a, S. Yariv^{b,*}.

[☆] PII of original article: S0040 6031 (99) 00281-6.

* Corresponding author. Tel.: +972-2-658-5617; fax: +972-2-658-5319.

E-mail address: yarivs@vms.huji.ac.il (S. Yariv).

¹ Deceased.